11Iro

HNwmsn: bynwuna JIrogmua [leTpoBHa
Bo3spact: 77

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.07.2020 16:54:01

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.07.2020 11:40:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306079/answer/306090




3mpaBcTByHTe! BHI, 110 BCelt BUAUMOCTHU, XOTHTE TIONIACTh Ha MpuéM K CUHSAKOBOI JI1000BU
ArnexcaHIpoBHe. MHl He UMEEM BO3MOXKHOCTH 3allCH K HEW Ha MPUEM. DTO MOKHO CHIeIaTh B
VHTEpHEeTe. Yaauu!



